 МАОУ «Боровихинская СОШ»

Аттестация  в 1 квартале 2015года

Всю  информацию можно найти  на сайте школы по адресу:schbor.ucoz.ru
	№
	Ф.И.О. педагога
	Результаты повышения квалификации

	1
	Тюленев Евгений Анатольевич
	 В  рамках   предпрофильной  подготовки Евгений Анатольевич разработал программы курсов  «Создай  компьютерную  игру»,  «Web дизайн»,  «Растровая графика». 

Разработаны: учебные пособия "Реализация алгоритмических структур средствами языка C","Реализация алгоритмических структур средствами языка Pascal", "Реализация алгоритмических структур средствами языка Java" которые можно использовать для преподавания раздела "алгоритмизация"; Программа курса по выбору "Растровая графика"; скорректирована программа преподавания основ информатики и ИКТ с учетом особенностей образовательного учреждения, материально-технической базы, учебно-методического обеспечения (http://my2015.ucoz.ru ).Владение  основными  приемами  измерения и кодирования  информации,  хорошее   знание  математической  логики,  опыт  администрирования  операционных  систем   Windows   и   Linux, знание  языков кодирования  информации,  принципов построения  реляционных  баз  данных и  языка  запросов  SQL,  организации   работы  компьютерной  сети и приемов  настройки  основных  серверов,  позволяет  строить  занятия  в динамичной  свободной  форме.  Серьезное  внимание  уделяет  Евгений Анатольевич  самообразованию, совершенствованию  методики  преподавания  наиболее  сложных  тем,  разработке  памяток и  справочных  материалов  для  учащихся и  темам,  недостаточно полно  изложенным  в  учебных  пособиях,  созданию  системы  презентаций  для  уроков. С  1993 года  руководит  работой   районного  методического  объединения    учителей информатики.  Основное  внимание  на  заседаниях  уделяет  стандартизации  программы  преподавания  информатики  и  ИКТ,  совершенствованию  методики  преподавания  основополагающих разделов  курса,  вопросам  использования различного программного  обеспечения  для  преподавания  и в деятельности  школы.

Результаты педагогической деятельности

· атмосфера сотрудничества на уроках;

· наблюдается   при 100% успеваемости  положительная  динамика качества  знаний: средний  балл  стабильно  увеличивается ;  

· учащиеся школы являются участниками районных олимпиад, неоднократно занимали призовые места.

	2
	Насонова Юлия Юрьевна
	Для старшей школы Юлией Юрьевной  разработаны элективные курсы: «Сложные вопросы грамматики», «Современный отечественный литературный процесс». В 2014 г. являлась представителем экспертной экзаменационной комиссии по проверке экзаменационных работ по литературе в 11–ом классе.

 Динамика учебных достижений обучающихся за последние три года:
Учебный год
Успеваемость
Качество знаний
2012-2013
100%
Русский язык  64%            
Литература

63%
2013-2014
100%
 64%            
65%
Результативность участия  учащихся в  конкурсах  2012-2014 г.

№

Название  мероприятий

Ф.И.О. участника

результативность

Уровень конкурса

1

Игровой конкурс  «Русский медвежонок-2012»

Бобрыш  А.

Бобрыш Д.

участие
Международный

2

Мультитест-2013

Магомедова М.

Вельма Д.

Чумакова А.

участие

Всероссийский

3

Всероссийская олимпиада школьников

Карпенко А.

Скляр П.

Коновалова Е.

участие

Муниципальный

При обучении русскому языку и литературе среднего звена учитель широко применяет  игровые,  информационно-коммуникативные  и здоровьесберегающие технологии. На всех ступенях обучения  русскому языку и литературе она включает обучающихся в проектно-исследовательскую деятельность на уроках и во внеурочной деятельности  с учётом  личных интересов и запросов каждого ребенка. Нетрадиционные  формы  организации  уроков:  КВНы,  урок-игра, интегрированные  уроки,  способствуют  развитию  умения  у  детей  работать  самостоятельно  с  дополнительными  источниками  информации, заняться  поисковой  работой.  На  уроках и  внеурочной  деятельности широко применяется   ИКТ,  что  позволяет  учащимся  в  яркой,  интересной  форме   овладеть  основными  способами  общения,  прочно  закрепить  материал  с  использованием  дисков,  слайдов,  видеороликов.   

	3
	Харлова Нина Юрьевна
	Учитель  работает  по   учебно-методическому   комплексу     «Школа России”.  Основная цель педагогической деятельности учителя: создание развивающей среды в учебно-воспитательном процессе с целью достижения оптимальных результатов в общем развитии школьников. Реализации поставленной цели способствует успешное решение учителем ряда практических задач: - мониторинг результативности обучения с учетом динамики результатов обучения, развития, воспитания и показателей здоровья учащихся; - формирование основных компонентов учебной деятельности с учетом индивидуальных особенностей детей; - вовлечение родителей в совместную деятельность.
Принимает активное участие в работе окружного методического объединения.

Учитель в постоянном творческом  поиске, систематически знакомится с новейшими достижениями  педагогической науки, апробирует и успешно использует их в своей работе. Применяя современные педагогические технологии; коллективные и индивидуальные способы обучения; проблемное обучение, она эффективно использует систему обучения успехам, игровые моменты, развивает творческие способности каждого ребенка, формирует гибкость и самостоятельность мышления, учит детей овладевать операциями анализа, синтеза, обобщения. Стабильность учебных достижений обучающихся подтверждается конечным результатом каждого учебного года, свидетельствующим о том, что ученики класса успешно осваивают образовательные  программы . Результативность   работы  Харловой Нины Юрьевны выражается  в  следующем:

- уровень  подготовки   обучающихся  является высоким  по профилю в  районе и  соответствует   требованиям  ГОС.  За  последние  3 года  среднее  качество  знаний по предметам   составляет:  чтение 90%,  русский  язык  75%,  математика  72%,   успеваемость  100%;  

-у большинства  учащихся  сформирован устойчивый   интерес  к  предмету,  способность к  самообразованию.




