МАОУ «Боровихинская СОШ»

Учись 

учиться!
Памятка для среднего и 
старшего возраста
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Кончилось лето, впереди осень, а значит, и еще один учебный год… Снова начались уроки, лекции, семинары, а скоро придет черед экзаменов. Чтобы хоть немного об​легчить муки в изучении наук школьниками, мы решили создать для них несколько ссылок на полезные информационные ресурсы.

Электронные библиотеки

www.rsl.ru – Российская государственная библиотека.                                           Содержит ссылки на электронную библиотеку РГБ, электронный каталог и внешние ресурсы. Что особенно ценно, на сайте функционирует виртуальная справочная служба, где можно получить консультацию библиографа. Там же есть раздел «База знаний», где собраны наиболее интересные  списки литературы, библиографические справки и другая полезная информация. Полнотекстовые документы открываются в формате pdf, так что перед подключением не забудьте проверить, поддерживает ли ваш компьютер это разрешение. 
www.nir.ru – Российская национальная библиотека.

Фонды этой электронной библиотеки на сегодняшний день насчитывают свыше двухсот пятидесяти тысяч документов. В РНБ собраны богатейшие коллекции уникальных материалов, многие из которых существуют в единственном экземпляре не только в нашей стране, но и во всём мире. 

www.elibrary.ru–Научная электронная библиотека.
Крупнейший Российский информационный портал в области науки, технологии, медицины и образования. Включает в себя рефераты и полные тексты, более тринадцати миллионов научных статей и публикаций, свыше двух тысяч российских научно-технических журналов. 
      Обязательно условие для получения доступа к текстам – регистрация на сайте. Зарегистрированные пользователи также могут создавать персональные подборки журналов, статей, сохранять историю поисковых запросов. 

www.bibliotekar.ru – Библиотекарь точка ру. Электронная библиотека нехудожественной литературы по русской и мировой истории, искусству, культуре, прикладным наукам. 

www.aonb.ru/iatp/guide/library.html – Полнотекстовые электронные библиотеки. 
Путеводитель по ресурсам интернет. Предлагает ссылки на сайты, которые содержат полнотекстовые версии печатных изданий: учебников, монографий, научно-популярной и художественной литературы. 
http://school-litra.ru/ - 
Произведения по школьной программе

http://www.books.kostyor.ru/ -

Литература для детей:сказки, рассказы, повести

Словари ONLINE
www.lib.deport.ru – 
Собрание онлайн словарей различной тематики.
Более двадцати русских словарей, включая профессиональные, словари русского языка и весьма необычные справочники:  джинсовый словарь, словарь компьютерного жаргона, словарь русских фамилий. 
www.slovari.ru-                                                   Словари, посвящённые русской грамматике. 

Проект предназначен для всех, кто интересуется          русским языком, для учащихся средней школы и высшей школы, а также специалистов профессионально занимающихся лингвистикой. Также всем пользователям предоставляется доступ к дополнительному ресурсу – Национальному корпусу русского языка объёмом более тридцати пяти миллионов слов. 
http://www.krugosvet.ru/enc/ -                                       -                                  Онлайн энциклопедия Кругосвет
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http://mirslovarei.com/ 
- Мир словарей 

- Большая коллекция словарей и инциклопедий разной тематики
 - Школьная библиотека
Вся школьная программа по литературе на одном сайте! Бесплатно и в разных электронных форматах собраны все: от классиков до современников 

Букашка – это поиск книжных обзоров и рецензий. Поисковик Букашка ищет по тщательно отобранному списку литературных сайтов, на которых можно прочесть обзоры книг, обсуждения литературных произведений и авторов. 
Пользы ради
www.ucheba.ru – Учёба. ру.
Отличный электронный ресурс, где собрана важная информация о ведущих школах, колледжах, вузах страны, а также материалы для подготовки к олимпиадам и ЕГЭ. 

www.alleng.ru – 
Образовательный ресурс для школьников и студентов. 

Помимо основных учебных материалов (книги, учебники, пособия, справочники) и ссылок на тематические сайты, как для школьников, так и для студентов, на сайте размещены экзаменационные  билеты и ответы к ним практически по всем предметам школьной программы, а также материалы для подготовки к ЕГЭ.
http://www.edunews.ru/ - 
Всё для поступающих

Интернет - пространство огромно, и умение правильно ориентироваться в нём пригодится каждому школьнику.

