МБОУ «Боровихинская СОШ»

Выписка из протокола 

заседания педагогического совета № 8 от 27.04.12 г.

Присутствовало – 29 чел.

Общее количество членов педагогического совета -32 чел.

Повестка дня

1. Об рассмотрении новой редакции основной образовательной программы начального общего образования МБОУ «Боровихинская СОШ».

По данному вопросу выступила Артемова Л.А.- учитель начальных классов, и.о. заместителя директора по УВР.

Артемова Л.А. сообщила, что на основании приказа Министерства образования и науки Российской Федерации №2357 от 22 сентября 2011 года "О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 г. № 373"  в основной образовательной программе начального общего образования МБОУ «Боровихинская СОШ» были произведены изменения.

1. Разделы основной образовательной программы начального общего образования МБОУ «Боровихинская СОШ» утвержденной приказом № 28/5 от «31» августа 2011 г. (далее – ООП НОО): Пояснительная записка, Планируемые результаты освоения обучающимися Основной образовательной программы начального общего образования, Система оценки достижений планируемых результатов освоения Основной образовательной программы начального общего образования – отнести к целевому разделу ООП НОО.

2. Разделы ООП НОО: Программа формирования универсальных учебных действий у обучающихся на ступени начального общего образования, Программы отдельных учебных предметов, курсов и курсов внеурочной деятельности, Программа духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся на ступени начального общего образования, Программа формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни, Программа коррекционной работы – отнести к содержательному разделу ООП НОО.

3. Разделы ООП НОО: Учебный план начального общего образования, План внеурочной деятельности, Система условий реализации Основной образовательной программы в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования – отнести к организационному разделу ООП НОО.

4. Раздел ООП НОО «Программа формирования культуры здорового и безопасного образа жизни» изложить в следующей редакции: «Программа формирования экологической культуры здорового и безопасного образа жизни» – и дополнить следующим содержанием: 

· Цель: создание широких возможностей для  воспитания гражданской позиции и ответственного отношения к человечеству и среде его обитания  через творческую самореализацию личности младшего школьника.

· Задачи: 

· формирование целостного представления о природном и социальном окружении как среде  обитания и жизнедеятельности человека (Земля – наш дом), воспитание ценностных ориентаций и отношения к ней;

·  обучение учащихся методам познания окружающего мира;

· воспитание эстетического и нравственного отношения к окружающей среде, умения вести себя в ней в соответствии с общечеловеческими нормами морали;

· воспитание экологически целесообразного поведения как показателя духовного развития личности;

· становление начального опыта защиты природной среды и своего здоровья.

Программа формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни обеспечивает: 

· формирование представлений об основах экологической культуры на примере экологически сообразного поведения в быту и природе, безопасного для человека и окружающей среды;

· пробуждение в обучающихся желания заботиться о своем здоровье (формирование заинтересованного отношения к собственному здоровью) путем соблюдения правил здорового образа жизни и организации здоровьесберегающего характера учебной деятельности и общения;

· формирование познавательного интереса и бережного отношения к природе; 

· формирование установок на использование здорового питания; использование оптимальных двигательных режимов для обучающихся с учетом их возрастных, психологических и иных особенностей, развитие потребности в занятиях физической культурой и спортом;

· соблюдение здоровьесозидающих режимов дня;

· формирование негативного отношения к факторам риска здоровью обучающихся (сниженная двигательная активность, курение, алкоголь, наркотики и другие психоактивные вещества, инфекционные заболевания);

· становление умений противостояния вовлечению в табакокурение, употребление алкоголя, наркотических и сильнодействующих веществ;

· формирование потребности обучающихся безбоязненно обращаться к врачу по любым вопросам, связанным с особенностями роста и развития, состояния здоровья, развитие готовности самостоятельно поддерживать свое здоровье на основе использования навыков личной гигиены;

· формирование основ здоровьесберегающей учебной культуры: умений организовывать успешную учебную работу, создавая здоровьесберегающие условия, выбирая адекватные средства и приемы выполнения заданий с учетом индивидуальных особенностей;

· формирование умений безопасного поведения в окружающей среде и простейших умений поведения в экстремальных (чрезвычайных) ситуациях.

5. План внеурочной деятельности по направлениям развития личности: 

· пояснительная записка: план внеурочной деятельности является организационным механизмом реализации Основной образовательной программы начального общего образования школы и определяет содержательное наполнение направлений внеурочной деятельности для первоклассников (перечень программ), время, отводимое на внеурочную деятельность по классам, а также требования к организации внеурочной деятельности.

· формы организации внеурочной деятельности: экскурсии,  кружки, секции, круглые столы, конференции, диспуты, школьные научные обще​ства, олимпиады, соревнования, поисковые и научные исследо​вания, общественно полезные практики;

· недельное распределение учебного времени, отводимого на освоение содержания внеурочной деятельности по классам, направлениям развития личности обучающихся, – 5 часов.

6. Система условий реализации ООП НОО:

· кадровые условия: обученные педагоги начальных классов, подготовленные кадры учителей-предметников;

· материально-технические условия: занятия проводятся в первую смену; обеспечено двухразовое горячее питание школьников; школа располагает спортивным залом, спортивной площадкой; в наличии  мультимедийное оборудование, компьютерный класс, библиотека;

· учебно-методическое обеспечение: УМК «Начальная школа XXI века», «Школа России»,  методические пособия.

Решение:

1. Утвердить изменения в основной образовательной программе начального общего образования МБОУ «Боровихинская СОШ».

Председатель:                                       Бутакова Е.Н.

Секретарь:                                             Артемова Л.А.

