     Уже второй год юные журналисты кружка «Зеленая лампа» учатся творчески проявлять свою активную жизненную позицию. Это неравнодушные ребята, которые умеют вникнуть в проблему другого человека, порадоваться или погоревать вместе с ним. Учатся тонкому выражению в слове таких чувств, как восхищение красотой, эстетическое наслаждение. Будь то красота природы или внутренняя красота человека.

     Глубокий след в душе ребят оставила совместная работа с Комитетом солдатских матерей. 

Это встреча с чуткими, любящими сердцами, которые научили хранить память, светло и благодарно говорить о самом больном. Мы  вспоминаем беседы с Антониной Григорьевной Шибких и понимаем, что нет ничего на свете горячее материнского сердца. Сердца, пылающего огнем любви к своему ребенку. Этот огонь согревает ребенка всю его жизнь. И даже если ребенок уходит из жизни... тепло материнской любви остается и согревает всех, оставшихся на земле. Неизгладимое впечатление оставило празднование Дня Матери

в ДК «Кристалл» ЗАТО «Сибирский», где ребята попробовали себя в роли репортеров.   Мужественная и очень сильная женщина, Антонина Григорьевна выступила там с теплыми словами о  матерях погибших и умерших солдат, пожелала им здоровья и терпения.  Глубоко потрясли проникновенные слова матери погибшего офицера Политина Сергея. Валентина Ивановна рассказала о подвиге своего сына, который спас солдат ценой своей жизни. В зале присутствовало много детей, подростков, которым так необходимо знать своих героев, слышать о их подвигах. Это те духовно – нравственные ценности, на которых следует акцентировать внимание подрастающего поколения. Необходимо гордиться не только прошлым страны, но и настоящим.

     По собранным в Комнате Памяти материалам кружковцы провели ряд мероприятий, посвященных памяти погибших в Афганистане и Чечне. К сожалению, Антонина Григорьевна уже не работает, но свое дело она передала в заботливые руки. И с этой женщиной нам посчастливилось поработать. Антонина Анатольевна Денисюк продолжает великое дело — беречь память, заботиться о семьях погибших ребят. И нет ничего труднее и благороднее этого дела.

     Наш кружок набирает силу, вливаются новые творческие ребята. Легкого вам пера, юные журналисты.

