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Актуальность: человек должен знать о том месте, где он родился, живёт. В большой стране у каждого человека есть маленький уголок – деревня, улица, дом, где он родился. Это его маленькая родина. А из множества таких маленьких родных уголков и состоит наша общая великая Родина.
Цель исследования: узнать, что может рассказать название улицы об истории малой родины.
Методы исследования: опрос близких родственников; изучение семейного архива: документов, фотографий.

Много людей живёт на планете. Одни живут в России, другие в Германии, в Казахстане. Стран много, все не перечесть.  В странах есть города, сёла. В каждом населённом пункте улицы с красивыми названиями: Цветочная, Зелёная, Парковая и другими.

Меня зовут Артём Шолон. Мне 7 лет. Я живу в с. Боровиха, Первомайского района, Алтайского края. С рождения я живу на улице Кооперативной.
Однажды вечером я спросил у мамы: «Почему нашу улицу называют Кооперативной?». Мама рассказала историю нашей семьи, которая  пробудила во мне желание как можно больше узнать об улице.

Семья у нас большая и дружная.  В семье прадедушки Маслихина Егора Ивановича и прабабушки Маслихиной Анфисы Степановны было шестеро детей.  В селе, где они жили, была начальная школа. Прабабушка и прадедушка очень любили своих детей и хотели, чтобы они выросли грамотными людьми. В 1952 г. семья переехала  на ст. Повалиха. Поселились они в маленьком домике на двух хозяев. Потом построив новый большой дом на улице Молодёжной, они переехали в него. 

Через 17 лет средний сын Владимир со своей семьёй покупает дом на улице Кооперативной.  В 197   г. старшая дочь Анна переезжает жить на эту улицу. В 1979 г. прабабушка и прадедушка, вместе с младшей дочерью Валентиной  и её дочкой Светланой (это мои бабушка и мама) переехали жить в квартиру двухэтажного дома. Двухэтажные дома по улице Кооперативной были одной из главных достопримечательностей села. В 198 г. вернулась жить в село средняя дочь Антонида, которая устраивает свой быт здесь же. На этой же улице сейчас живут ещё четверо двоюродных дядь и тёть. По воле судьбы снова на Кооперативную переезжает жить младшая дочь прадедушки и прабабушки.
В народе шутят: «Пора улицу Кооперативную переименовать в Маслихинскую». Вот так наша большая семья проросла корнями в землю родной Кооперативной».

Своё начало улица берёт от железнодорожной станции, где раньше было несколько станционных домов. Постепенно количество жилых домов увеличивалось. Возникла потребность в строительстве магазина, где люди могли бы приобрести необходимые товары. Недалеко от станции построили магазин. Здание напоминало барак, в котором было несколько помещений. В одном продавали продукты, в другом хлеб, в третьем промышленные товары, в четвёртом хозяйственные товары. Поэтому улица на которой был построен первый кооперативный магазин поучила название Кооперативная. Сейчас на этом месте стоит магазин, работающий от птицефабрики «Молодёжной». 

В 1939 г. по улице Кооперативной была построена двухэтажная большая красивая современная школа. Одна из лучших школ округа. В 1942 г. в школе находился военный госпиталь, где раненным помогали восстановить здоровье. Больше 70 лет 1 сентября школа приветливо встречает своих учеников.
На улице расположена Боровихинская больница, где жители села и близлежащих сёл могут поправить здоровье. Когда больницу, построили, в ней было несколько отделений, в том числе и родильное. В нём родился мой любимый папа Евгений Николаевич. Судьба ещё раз свела нашу семью с хорошей улицей Кооперативной.
Проходя далее по улице можно увидеть водонапорную башню. Я всегда прислушиваюсь, как журчит в ней вода. Радуюсь, когда башня работает. Значит, люди села могут приготовить пищу, выполнить работу по дому.

Недавно наша семья переехала в новый дом по улице Кооперативной. Наша улица красивая просторная, утопающая в зелени. На этой улице живут добрые и интересные люди. 

Я люблю нашу родную историческую улицу. Желаю всем её жителям здоровья, счастья, добра и мира.

Сейчас я могу с уверенностью сделать вывод, что узнав чуть больше о своей улице, я смог узнать историю малой родины. Моя гипотеза подтверждена.
